Контрольная работа
1 вариант

1. Вагонетка массой 200 кг движется с ускорением 0,2 м/с2. Определите силу, сообщающую вагонетке это ускорение. 

2. Вагон массой 50 т столкнулся с другим вагоном. В результате столкновения первый вагон получил ускорение, равное 6 м/с2, а второй  - ускорение, равное 12 м/с2. Определите массу второго вагона.

3. Электропоезд, отходя от остановки, увеличивает скорость до 72 км/ч за 20 с. Каково ускорение электропоезда и какой путь он прошел за это время? Движение электропоезда считать равноускоренным.

4. Сколько времени будет падать тело с высоты 20 м.

5. Стрела выпущена из лука вертикально вверх со скоростью 20 м/с. На какую максимальную высоту она поднимется?
Контрольная работа

2 вариант

1. Какова масса автомобиля, движущегося при торможении с ускорением 1,5 м/с2, если сила, действующая на него, равна 4,5 кН?

2. При столкновении двух тележек массами m1=2 кг и m2=4 кг первая получила ускорение, равное 1 м/с2. Определите модуль ускорения второй тележки.

3. Какую скорость будет иметь тело через 20 с после начала движения, если оно движется с ускорением 0,3 м/с2?
4. С какой высоты был сброшен камень, если он упал на землю через 3 с?

5. Мяч брошен вертикально вверх со скоростью 40 м/с. На какой высоте окажется мяч через 2 с?
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